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Dancoly Cosmetics представляет
новинки в серии Angel Professional:

- серію для глибокого відновлення та живлення ослабленого та 
пошкодженого волосся. Містить екстракт бурих водоростей Padina 
Pavonica, який сприяє виробленню колагену для відновлення 
структури волосся та екстракт Королівського Ірису, який глибоко 
зволожує та живить;

- серію для догляду за фарбованим волоссям. Екстракт пелюсток 
Дикої Сакури містить унікальну комбінацію антиоксидантів та 
мінералів, та у поєднанні з бурими водоростями Padina Pavonica 
зберігає блиск і шовкову гладкість фарбованого волосся;

- серію для нейтралізації жовтизни для знебарвленого, 
блондированого або сивого волосся. Містить сині пігменти для 
нейтралізації жовтизни блондированого волосся. Комбінація олій 
Ши, Троянди Столистої та Квітки Апельсина відновлює волосся, 
надаючи кришталевий блиск.



AMB-102-1 (250ml)

 AMB-102-2 (500ml)

AMB-102-3 (1000ml)

 AMB-101-1 (250ml)

AMB-101-2 (500ml)

AMB-101-3 (1000ml)
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  Шампунь подвійної дії Angel Professional спеціально 
розроблений для глибокого відновлення та живлення 
ослабленого та пошкодженого волосся.

Шампунь містить:

  - Екстракт бурих водоростей Padina Pavonica, який 
сприяє виробленню колагену для відновлення структури;

  - Екстракт Королівського Ірису – глибоко зволожує та 
живить волосся. За рахунок м'якої формули не 
порушується ліпідний баланс шкіри голови. 
  Після застосування шампуню волосся стають 
шовковистими та блискучими.

Шампунь подвійної дії для відновлення та живлення
пошкодженого волосся

  Унікальна формула кондиціонера Angel Professional Dual 
Repair забезпечує глибоке відновлення та живлення 
ослабленого та пошкодженого волосся. Такий ефект 
можливий завдяки:

  - Екстракту бурих водоростей Padina Pavonica, який 
сприяє виробленню колагену для відновлення структури;

  - Екстракту Королівського Ірису, який глибоко зволожує і 
живить волосся. Кондиціонер подвійної дії Angel миттєво 
покращує розчісування волосся, надає блиску та м'якості.
 

Кондиціонер подвійної дії для відновлення та живлення
пошкодженого волосся

  Спосіб застосування: нанесіть невелику кількість 
шампуню на мокре волосся, спіньте, потім ретельно 
змийте. За необхідності повторіть процедуру

   Спосіб застосування: на вимите та віджате рушником 
волосся нанесіть необхідну кількість кондиціонера, 
залиште на 3-5 хвилин, потім ретельно змийте.



AMB-104 (50ml)

AMB-103 (500ml)

Маска подвійної дії для відновлення та живлення пошкодженого волосся

   Маска «Подвійне відновлення» Angel Professional 
ефективно доглядає за ослабленим та пошкодженим 
волоссям. Проникаючи глибоко у стрижень волосся, вона 
відновлює його ушкоджені ділянки.
   Екстракт бурих водоростей Padina Pavonica насичує 
ослаблені, тонкі волосся колагеном, роблячи його 
еластичним і шовковистими.
   Екстракт Королівського Іриса гли
боко зволожує та відновлює. Олії аргани, макадамії та 
виноградних кісточок живлять та захищають від 
негативного впливу довкілля. 
   Кератин у складі маски надає щільність волоссю і 
відновлює їх після фарбування та хімічних процедур.

 Активні компоненти маски Dual Repair: 
-екстракт бурих водоростей;
-екстракт Іриса;
-олія макадамії,;олія аргани;
-кератін;
-олія виноградних кісточок.

   Спосіб застосування: на вимиті та віджаті рушником 
волосся нанесіть 5-10 мл маски, витримайте 3-7 
хвилин, використовуйте тепло для посилення ефекту. 
Змийте водою.

   Аngel Dual Repair Hair Serum - це сироватка з 
підвищеною концентрацією компонентів, що відновлюють. 
Має прозору та легку текстуру.

    Сироватка "Подвійне відновлення" Angel містить у 
складі:

    -олію аргани;
    -олію камелії;
    -олію макадамії;
    -екстракт бурих водоростей.

Сироватка "Подвійне відновлення" скляна баночка, коробка

   Спосіб застосування: струсити, нанести на чисте волосся,
не змивати.
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AMB-202-1 (250ml)

 AMB-202-2 (500ml)

AMB-202-3 (1000ml)

 AMB-201-1 (250ml)

AMB-201-2 (500ml)

AMB-201-3 (1000ml)

Шампунь Color Protect для фарбованого волосся

   Шампунь Angel Professional Color Protect спеціально 
розроблений для догляду за фарбованим волоссям. 

   Екстракт пелюсток Дикої Сакури містить унікальну 
комбінацію антиоксидантів та мінералів, і в поєднанні з 
бурими водоростями Padina Pavonica зберігає блиск і 
шовкову гладкість фарбованого волосся.

 Завдяки м'якій формулі не порушує ліпідний баланс шкіри 
голови.

   Спосіб застосування: нанесіть невелику кількість 
шампуню на мокре волосся, спіньте, потім ретельно 
змийте. За необхідності повторіть процедуру.

Кондиціонер Color Protect для фарбованого волосся

   Кондиціонер Angel Professional Color Protect зволожує і 
захищає фарбоване і хімічно пошкоджене волосся. 
Кондиціонер містить у складі:

   екстракт пелюсток Дикої Сакури - унікальна комбінація    
антиоксідантів та мінералів;

   бурі водорості Padina Pavonica, які зберігають блиск та 
колір волосся та насичають його колагеном;

    протеїни пшениці та арганову олію, які зміцнюють 
структуру волосся, роблять його м'яким і блискучим.

   Спосіб застосування: на вимите та віджате 
рушником волосся нанесіть необхідну кількість 
кондиціонера, залиште на 3-5 хвилин, потім ретельно 
змийте.
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AMB-203 (500ml)

AMB-205 (200ml)

AMB-204 (200ml)

Маска Color Protect для фарбованого волосся

   Маска збагачена екстрактом пелюсток Дикої Сакури, а 
це унікальна комбінація антиоксідантів та мінералів, що в 
поєднанні з бурими водоростями Padina Pavonica сприяє 
зберіганню блиску та коліру волосся та насиченню його 
колагеном.
   Також у складі протеїни пшениці та арганова олія, які 
зміцнюють структуру волосся, роблять його м'яким та 
шовковистим.

   Спосіб застосування: на вимите та віджате рушником 
волосся нанесіть необхідну кількість маски, залиште на 
7-10 хвилин, потім ретельно змийте.

Зволожуючий крем для фарбованного волосся Color Protect

   Зволожуючий крем захищає і відновлює сухе і 
пошкоджене волосся. У складі: екстракт дикої сакури для 
відмінного захисту кольору та екстракт бурих водоростей 
для відновлення.
   Засіб захищає пошкоджене волосся від впливу сонця і 
негативного впливу інструментів для укладання волосся.

Спосіб застосування: нанести на чисте волосся, не змивати.

Двофазний спрей-кондиціонер для фарбованого волосся

   Двофазний спрей-кондиціонер зволожує і живить 
фарбоване волосся. Екстракт пелюсток Дикої Сакури 
містить унікальну комбінацію антиоксидантів і мінералів, і 
в поєднанні з екстрактом бурих водоростей зберігає блиск 
і шовкову гладкість фарбованого волосся.

   Захищає від сонячного впливу і перегріву при укладанні.

Спосіб застосування: розпиліть на чисте волосся. Не змивайте.
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 AMB-301-1 (250ml)

AMB-301-2 (500ml)

AMB-301-3 (1000ml)

 AMB-302-1 (250ml)

AMB-302-2 (500ml)

AMB-302-3 (1000ml)

Шампунь для нейтралізації жовтого пігменту

   Шампунь для нейтралізації жовтизни Angel Professional 
Crystalline підходить для знебарвленого, освітленого, або 
сивого волосся. Містить сині пігменти, тому надає 
красивого холодного відтінку.

   Комбінація масел Ши,Троянди Столисної і Квітки 
Апельсина відновлюють поверхню волосся, надаючи 
кришталевий блиск. Завдяки м'якій формулі не порушує 
ліпідний баланс шкіри голови.

   Спосіб застосування: нанесіть невелику кількість 
шампуню на мокре волосся, спіньте, потім ретельно 
змийте. За необхідності повторіть процедуру.

Кондиціонер для нейтралізації жовтого пігменту

   Кондиціонер для нейтралізації жовтизни Angel 
Professional Crystalline підходить для знебарвленого, 
освітленого, або сивого волосся. Містить сині пігменти, 
позбавляє волосся жовтого відтінку та надає красивий 
холодний тон. Комбінація олії Ши, Троянди Столистної та 
Квітки Апельсина, зволожує та відновлює поверхню 
волосся. Екстракт водоростей Padina Pavonica живить і 
розгладжує волосся, надаючи гладкість, шовковистість та 
еластичність.

   Спосіб застосування: нанесіть кондиціонер на чисте 
волосся. Залишайте на волоссі від 3 до 10 хвилин, 
залежно від бажаного результату, потім ретельно 
змийте водою.
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AMB-303 (500ml)

AMB-304 (50ml)

Маска для нейтралізації жовтого пігменту

   Маска для нейтралізації жовтизни Angel Professional 
Crystalline підходить для знебарвленого, освітленого, або 
сивого волосся. Містить сині пігменти, тому позбавляє 
волосся непривабливої жовтизни. Маска відновлює 
поверхню волосся, додає перлинного сяйва та 
кришталевого блиску. Активні інгредієнти: олія каріте, 
екстракти квітів Апельсина та Троянди.

   Спосіб застосування: нанесіть маску на чисте 
волосся. Залиште на 3-10 хвилин, залежно від бажаного 
результату, потім змийте водою.

Сироватка для нейтралізації жовтого пігменту

   Сироватка містить олії Макадамії і Аргани, екстракти квітів
Апельсина і Троянди, а також екстракт бурих водоростей.
Сироватка живить волосся, відновлює посічені кінчики,
забезпечує дзеркальний блиск і гладкість на 72 години.

   Спосіб застосування: нанесіть на волосся невелику
кількість, змивати не потрібно
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Шампунь з аргановою олією

Кондиціонер з аргановою олією

   Шампунь з аргановою олією, яка збагачена природним 
вітаміном Е, незамінними жирними кислотами і лінолевою 
кислотою, які ефективно відновлюють пошкоджене 
волосся і наповнюють його вологою. Екстракт опунції 
TUNA містить зволожуючі інгредієнти для захисту волосся 
від UV-променів, а також поживні речовини, має 
антиоксидантну дію. Після застосування волосся 
наповнене життєвою силою і має здоровий, сяючий блиск.

   Арганова олія збагачена природним вітаміном Е, 
незамінними жирними кислотами і лінолевою кислотою, які 
ефективно відновлюють пошкоджене волосся і 
наповнюють його вологою. Екстракт опунції TUNA містить 
зволожуючі інгредієнти для захисту волосся від UV-
променів, а також поживні речовини, має антиоксидантну 
дію. Після застосування волосся наповнене життєвою 
силою і має здоровий, сяючий блиск.

   Спосіб застосування: рівномірно нанести кондиціонер
на чисте вологе волосся, залишити для впливу на
3-5 хвилин, потім ретельно змити водою.

   Спосіб застосування: нанесіть 5-10 мл шампуню на
вологе волосся, помасажуйте голову протягом 5 хвилин,
потім змийте.

AO-01-1

AO-02-1



Маска з аргановою олією

Арганова олія Миттєве відновлення
840 грн

   Маска  Dancoly містить висококонцентрований вітамін Е, 
незамінні жирні кислоти та лінолеву кислоти, ефективно 
відновлює і зволожує волосся. Суміш екстрактів опунції 
TUNA і Boswellia CARTERII забезпечують відновлення 
структури волосся і зволожують його зсередини, 
створюючи захисну оболонку на поверхні волосків, 
роблячи їх гладкими і слухняними. Після використання 
волосся  виглядає  м’яким  і  блискучим. містить  високо-
концентрований вітамін Е, незамінні жирні кислоти та 
лінолеву кислоти, ефективно відновлює і зволожує 
волосся. Суміш екстрактів опунції TUNA і Boswellia 
CARTERII забезпечують відновлення структури волосся і 
зволожують його зсередини, створюючи захисну оболонку 
на поверхні волосків, роблячи їх гладкими і слухняними. 
Після використання волосся виглядає м’яким і блискучим.

   Натуральна олія Аргани та Кактуса багаті на вітамін Е та 
незамінні жирні кислоти.
  Відновлює та зволожує сухе та пошкоджене волосся.
Завдяки натуральним антиоксидантам запобігає 
пошкодженню волосся. волосся, що перешкоджає 
утворенню лупи, роблять пасма м’яким, блискучим і 
гладким.

   Спосіб застосування: на чисте вологе волосся рівномірно
массажними рухами нанести необхідну кількість маски
від коренів до кінчиків. Залишити на 5-10 хвилин.
Для досягнення найкращих результатів, використовуйте
климазон або гарячий рушник. Ретельно змити.

   Спосіб застосування: Розітріть долонями невелику
кількість олії і рівномірно нанесіть на вологе або сухе
волосся від кінчиків поступово вверх до коренів.
   Не змивайте.
 

АО-03

AO-04



Dancoly Cosmetics представляє новинки
у серії Angel Professional:

Шампунь для відновлення волосся з олією марули

   Шампунь з олією марули відновлює, ніжно очищує і 
зволожує пошкоджене волосся. Олія плодів марули 
(Склерокарії ефіопської), вважається найціннішим 
джерелом антиоксидантів, вітамінів Е і С, великої кількості 
олеїнової кислоти, а також інших корисних жирних кислот, 
білків і мікроелементів.   

   Також шампунь з олією марули містить олії виноградної 
кісточки, екстракт ірису, олію аргани, гінгко білоба.
Шампунь з олією марули підійде для сухого, 
пошкодженого, ослабленого від термоукладки і впливів 
навколишнього середовища волосся.

Кондиціонер з маслом марули

    Кондиціонер Dancoly Marula Oil відновлює і зволожує 
пошкоджене волосся. Входить до складу кондиціонера 
масло марула, робить волосся гладким і блискучим. Масло 
забезпечує надійний захист сухому і пошкодженому 
волоссю від термічного впливу і від негативних факторів 
навколишнього середовища.

   Спосіб застосування: нанесіть 5-10 мл шампуню
на вологе волосся, помасажуйте голову протягом
5 хвилин, потім змийте.

   Спосіб застосування: рівномірно нанести кондиціонер
на чисте вологе волосся, залишити для впливу на
3-5 хвилин, потім ретельно змити водою.

PVS-02-1

 PVS-01-1



Dancoly Cosmetics представляє новинки
у серії Angel Professional:

Сироватка відновлююча з олією марули Dancoly Marula Oil

   Спосіб застосування: невелику кількість сироватки
нанести на долоню, гарненько розігріти між долонями,
потім нанести на сухе або вологе волосся, не змивати.

   Сироватка з олією марули створена для усунення сухості 
волосся та запобігання розшаровуванню волосяного 
стрижня. Унікальна формула засобу покликана 
відновлювати і зволожувати навіть найослабленіше і 
пошкоджене волосся, роблячи його гладким, насиченим і 
шовковистим. Після застосування сироватки волосся 
блищить, відмінно розчісується і набуває чарівного 
аромату.

 PVS-04


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

